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Анотація 

Дана робота досліджує вплив баз даних NoSQL на обробку та аналіз великих обсягів даних. У ній надаються 

деталі про основні характеристики, типи, переваги та проблеми цих баз даних. 
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Abstract 

This paper examines the impact of NoSQL databases on the processing and analysis of large volumes of data. It 

provides details about the main characteristics, types, advantages and problems of these databases. 
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Вступ 

Останнім часом спостерігається збільшення обсягу даних, що надходять з різних джерел, таких як 

соціальні мережі та пристрої Інтернету речей (IoT). Це створює значні проблеми при зберіганні, обро-

бці та аналізі великих обсягів інформації. Традиційні реляційні бази даних, хоча ефективні для струк-

турованих даних, не в змозі ефективно масштабуватися та працювати з гнучкістю, яка необхідна для 

обробки великих даних (Big data) [1]. В результаті, бази даних NoSQL (Not only SQL) стали популяр-

ними альтернативними технологіями баз даних, оскільки вони можуть ефективно працювати зі склад-

ними великими наборами даних [6].  

 

Аналіз сучасного стану питання та обґрунтування задачі 

Бази даних NoSQL були створені для подолання обмежень традиційних реляційних баз даних шля-

хом надання більш гнучкої моделі даних. Одна з ключових характеристик NoSQL полягає у їх здатності 

обробляти різні типи даних, включаючи структуровані, напівструктуровані та неструктуровані дані. 

Ця гнучкість дозволяє організаціям зберігати й обробляти різноманітні формати даних, такі як JSON, 

XML і двійкові дані, без попередньо визначених схем.  

Крім того, бази даних NoSQL забезпечують високу швидкодію обробки даних [2, 3]. Вони викори-

стовують розподілену архітектуру та паралельні обчислення для ефективної обробки великих обсягів 

даних. Це робить їх особливо корисними для сценаріїв з високою завантаженістю та вимогами до ни-

зької латентності, наприклад у веб-додатках та системах реального часу.  

Ще одна важлива характеристика NoSQL - горизонтальна масштабованість. Завдяки розподіленій 

архітектурі, вони можуть ефективно розподіляти дані між багатьма вузлами, забезпечуючи плавне ма-

сштабування зі збільшенням обсягу даних. Такий підхід має вирішальне значення для обробки великих 

даних, оскільки дозволяє організаціям обробляти великі обсяги даних та адаптуватись до динамічних 

навантажень.  

Крім того, їх легко інтегрувати в платформи хмарних обчислень, що дозволяє використовувати гну-

чкі ресурси хмари для обробки великих даних. Вони також інтегруються з аналітичними платформами 

та інструментами великих даних, що дозволяє виконувати складні аналітичні завдання на масивних 

наборах даних. Однак інтеграція з аналітичними структурами вимагає ретельного розгляду моделю-

вання даних, мов запитів і узгодженості даних. Моделювання даних у NoSQL відрізняється від тради-

ційних реляційних баз даних, оскільки не вимагає фіксованої схеми. Тому необхідно мати глибоке ро-

зуміння шаблонів доступу до даних і конкретних вимог аналітичного навантаження [5].  

Бази даних NoSQL знаходять широке застосування в різних сценаріях аналітики великих даних. 

Наприклад, вони використовуються в Інтернеті речей (IoT) для обробки величезної кількості даних 

датчиків, а також в аналітиці соціальних медіа для зберігання та аналізу даних соціальних мереж. Вони 



 

також використовуються для обробки та аналізу файлів журналів, допомагаючи організаціям відсте-

жувати продуктивність системи, виявляти аномалії та визначати тенденції. NoSQL підтримує персона-

лізовані системи рекомендацій шляхом ефективного зберігання та отримання налаштувань користу-

вача, полегшуючи надання рекомендацій у реальному часі [4].  

Хоча бази даних NoSQL пропонують значні переваги для обробки та аналітики великих даних, ор-

ганізаціям слід враховувати певні проблеми. Наприклад, вони надають пріоритет масштабованості та 

продуктивності, а не надійній узгодженості даних, що може вимагати ретельного проектування та ком-

промісів у певних випадках використання. Гнучкий характер баз даних NoSQL вимагає продуманих 

рішень щодо моделювання даних, щоб забезпечити оптимальну продуктивність запитів і цілісність да-

них. Крім того, організаціям потрібно інвестувати в навчання своїх команд та інтеграцію NoSQL в іс-

нуючі екосистеми даних, щоб повністю використовувати їхні можливості. 

 

Висновки 

Бази даних NoSQL зробили революцію в тому, як організації обробляють і обробляють великі дані. 

Їхня масштабованість, гнучкість і високопродуктивні можливості роблять їх незамінними інструмен-

тами для обробки й аналізу великих і складних наборів даних. Використовуючи NoSQL, організації 

можуть зберігати важливу інформацію, покращити процес прийняття рішень і залишатися попереду в 

еру великих даних. 
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